



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

EDITAL Nº 02/2022 - DE RETIFICAÇÃO

A **SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO DO ESTADO DO AMAPÁ**, no uso de suas atribuições e tendo em vista o Edital nº 01/2022 de Abertura de Inscrições/SEAD-SEFAZ do Concurso Público para Formação de Cadastro Reserva para o Cargo de Auditor da Receita Estadual e Fiscal da Receita Estadual, publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá, na edição de 30/06/2022, resolve RETIFICAR os itens indicados abaixo.

CAPÍTULO 13 - DO PROGRAMA DE FORMAÇÃO

INCLUA-SE:

- 13.1.2 O Programa de Formação para o cargo de Auditor da Receita Estadual e de Fiscal da Receita Estadual será realizado na mesma data, horário e local a serem divulgados em momento oportuno.
- 13.1.2.1 O candidato que for aprovado em ambos os cargos e a critério da Administração for convocado para as demais fases do concurso, no momento da matrícula no Programa de Formação, deverá fazer a opção por um dos cargos, tendo em vista a realização do Programa de Formação ocorrer concomitantemente, conforme subitem anterior.

CAPÍTULO 15 - DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

INCLUA-SE:

- 15.20 Todos os cálculos descritos neste Edital, relativos aos resultados das provas, serão realizados com duas casas decimais, arredondando-se para cima sempre que a terceira casa decimal for maior ou igual a cinco.

ANEXO II

CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

CARGO A01 – AUDITOR DA RECEITA ESTADUAL (ARE)

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (ARE)

Auditoria Tributária

Onde se lê: Substituição Tributária Capítulo I, do Título III, do Decreto 2.269/98 RICMS-AP (Art. 254 a 272-L)

Leia-se: Substituição Tributária Anexo III do Decreto 2.269/98 RICMS-AP.

Onde se lê: Anexo XXX do Decreto 2.269/98 RICMS-AP

Leia-se: Anexos XXIX e XXX do Decreto 2.269/98 RICMS-AP

CARGO B02 – FISCAL DA RECEITA ESTADUAL (FRE)

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (FRE)

Auditoria Tributária

Onde se lê: Substituição Tributária Capítulo I, do Título III, do Decreto 2.269/98 RICMS-AP (Art. 254 a 272-L).

Leia-se: Substituição Tributária Anexo III do Decreto 2.269/98 RICMS-AP.

Onde se lê: Anexo XXX do Decreto 2.269/98 RICMS-AP

Leia-se: Anexos XXIX e XXX do Decreto 2.269/98 RICMS-AP

Os demais itens do referido Edital nº 01/2022 de Abertura de Inscrições/SEAD-SEFAZ, permanecem inalterados.



Cód. verificador: 102508780. Cód. CRC: 27CEF58

Documento assinado eletronicamente por **REGINA MARIA DE OLIVEIRA DUARTE** em 12/07/2022 12:21, conforme decreto nº 0829/2018. A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <https://sigdoc.ap.gov.br/autenticador>

